

И С К Р А

г. ЛЫСЬВА, Свердловской области

529 ИЮЛ.31

Письма в редакцию **О ТЕАТРАЛЬНОМ СЕЗОНЕ**

Приближается вторая зима, которая ставит под угрозу трудящихся Лысьвы остаться без театра. Растущие культурные запросы местными городскими организациями повидимому не берутся в расчет.

Вторую зиму собирается ремонтировать театральную часть Дворца культуры. Летнее время для ремонта театра, как видно, мало устраивает работников, отвечающих за устройство театрального помещения.

Вернувшись из Москвы, где я побывал в „Театраспреде“, на так называемой актерской бирже, я видел, что все хорошие сезоны на зиму уже сформированы. Луч-

шие актеры уже подписали договор. Сейчас идет доформирование отдельных коллективов. Колхозы и совхозы в этом году получают хорошие театры с крепким актерским коллективом.

А что ожидает Лысьву в отношении театрального сезона? Или опять собирать коллектив будут наслеж, из неособенно сильных работников, которые останутся в театраспреде.

Кто отвечает за такое отношение к культурным запросам трудящихся Лысьвы?

Лысьве давно пора иметь свой полноценный театр.

Яков Лебский.